REBMA

CM2 - EVALUATION : domaine C

C5 : multiplier un nombre décimal par un nombre entier

Page 1 : évaluation corrigée pour I’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge)

Page 2 : évaluation pour les éléeves

Consigne : entoure la réponse qui convient. Réponses
Question 1
Calcul demandé A » 65,87 x 2
Partie entiere Partie décimale Operatlorlposee AP 13,174
en centiémes
= d U dme cme B> 131,74
1 1 Cr 13174
100 10 1 10 <00 .
D » Je ne sais pas.
— G
Résultat » centiemesou ___,
65,87x2=..7
Question 2 A » 34,600
B » 346
34,6x100=...7 C » 3460
D » Je ne sais pas.
Question 3
Nora achéte 5 gateaux a 2,45 € chacun. ) — AP 12,25
e P o
Combien dépense-t-elle ? B » 12,05
@ @ C » 10,205
k D P Je ne sais pas.
Question 4 AP M>P
Calcule les deux nombres
M=10x0,1 BF M=P
P =1000x 0,001 Chr M<P
i ?
Quelle est la phrase juste ? D B Je ne sais pas.
Récapitulatif

Question1:APO;BP» 1;CPO;DPO

Question3:AP1;BP0;CPO;DP»O

Question2:APO;BPO0;CP1;DPO

Question4:APO;BP 1;CPO;DP» O

Réponses aux questions

Parcours d’entrainement individualisé

4 réponses correctes
2 ou 3 réponses correctes
0 ou 1 réponse correcte

activités ***
activités **
activités *




CM2 - EVALUATION : domaine C

C5 : multiplier un nombre décimal par un nombre entier

PRENOM :

Consigne : pour chaque question entoure la réponse qui convient.

REBMA

Questions Réponses
Question 1
Calcul demandé A » 65,87 x 2
AP 13,174
Partie entiere Partie décimale Operatlorlposee
en centiemes
. d n dme cme B » 131,74
1 1
100 10 1 — —_—
10 100 cC» 13174
X__ g D » Je ne sais pas.
Résultat » centiémesou
65,87x2..?
Question 2
A > 34,600
34,6x100=...7 B B> 346
C» 3460
D » Je ne sais pas.
Question 3
Nora achéte 5 gateaux a 2,45 € chacun. S AP 12,25
. X N 5 =\
Combien dépense-t-elle ? ' @ ‘ B 12,05
C » 10,205

@®

D » Je ne sais pas.

Question 4
Calcule les deux nombres
M=10x0,1
P =1000x 0,001

Quelle est la phrase juste ?

AP M>P
B» M=P
cChr M<P

D » Je ne sais pas.




